

我市持续开展成品油市场专项整治行动

要 闻 简 报

市领导到临汝镇督导疫情防控工作

本报讯 1月12日,市委常委、市纪委书记、市监委主任于伟到临汝镇督导检查疫情防控工作,先后到S238线(洛汝交界)卡点、东营村等地察看疫情防控措施落实情况,并当场电话抽查联系隔离人员,询问其居家隔离生活情况。来源:清风汝州微信公众号

市领导督导企业安全生产和疫情防控工作

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 高素会) 1月11日,市政府副市长陈晓明带领市应急、工信、汝南街道、产业集聚区等相关单位负责同志,先后到河南圣华原铝业、汝州郑铁三佳道岔、汝州电化公司等企业,实地察看企业安全生产和疫情防控措施落实情况。

我市收到爱心企业捐赠

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍) 1月12日,我市收到星河实业有限公司女儿城项目捐赠的爱心轮椅,并在市残联举行了捐赠发放仪式。仪式结束后,为部分困难残疾人送去了轮椅、米、面、油等慰问品。市政府副市长陈晓明参加活动。

市领导一线压实疫情防控责任

本报讯 (融媒体中心通讯员 王丁一) 连日来,市政府副市长、大峪镇党委书记张飞,认真贯彻落实省、市决策部署和工作要求,把疫情防控工作作为政治任务和头等大事,下沉一线、靠前指挥,发扬务实作风,坚持严格规范操作,推动各项工作落实落细,守好汝州“东大门”。

我市实施“增绿植”专项行动

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 日前,记者从市林业局了解到,我市已下发《农村“增绿植”专项行动实施方案》,要求把农村“增绿植”专项行动列入各乡镇街道“林长制”目标考核,并签订目标责任书。

据悉,《农村“增绿植”专项行动实施方案》围绕实施乡村振兴战略,开展四旁绿化、村庄绿化、庭院绿化等身边增绿行动,全市将完成宜林荒山荒地绿化“增绿植”任务5500亩;新建完善农田林网55000亩(折合造林面积2200亩);乡镇建成区新增绿地面积240亩,改造360亩,绿化覆盖率达30%以上,每个乡镇建有2000平方米以上公园绿地1处以上;村庄公共休闲绿地增绿880亩,村庄林木绿化率30%以上,村旁、路旁、水旁、宅旁全部绿化美化,每个行政村至少建设1处以上公共休闲绿地。

同时,造林期间,市委市政府督查局和市林业局还将组成联合督导组,深入工作一线,定期对工程安排部署、实施进度、建设质量、建设成效等情况进行全程督导检查。

我市注销75所学科类校外培训机构

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 记者日前从市教体局了解到,2021年初全市共有校外培训机构159所,其中学科类培训机构84所,非学科类培训机构75所。

经过汝州市校外教育培训机构专项整治领导小组和“双减”工作领导小组不断地规范化治理,1所原登记为非营利性的学科类培训机构已经完成重新审核,并纳入资金监管,预收费资金和托管银行资金共计35万元;8所学科类校外教育培训机构已经转型,并纳入预收费未清课资金托管4万元;75所学科类校外教育培训机构注销。经过整治,我市已完成学科类校外教育培训机构预收费资金监管全覆盖。

在此提醒广大学生和家,不要再选择已注销校外教育培训机构,理性确定孩子成长预期,树立科学育儿观念;遵循孩子身心发展以及教育教学规律,让教育回归校园;同时不组织、不参与或变相参与“一对一”“住家教师”“众筹私教”等违法违规培训。

日前,鑫源投资控股集团有限公司开展党史学习教育评估工作,通过随机测评、个别访谈、召开座谈会等方式,了解党员干部和职工党史学习教育的开展情况和实际成效。

“集团党委和领导班子成员结合每周中心组学习,坚持以学率下,在学习上有了更高标准、更高要求,党员干部职工在学党史、讲党史、用党史方面也有了新感悟,从党史中汲取奋进力量。”鑫源集团相关负责人介绍,2021年以来,鑫源集团坚持党建引领,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,找准党建工作与业务发展的契合点,教育引导党员、员工奋发进取,以高质量党建推动高质量发展。

坚持深度学习,提升活力强化队伍建设。鑫源集团党委紧紧围绕“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”和“学党史、悟思想、办实事、开新局”的目标要求,全面加强组织领导,持续深化理论武装,切实将党史学习教育成果转化为推动集团改革发展和党的建设各项工作的实际成效。去年以来,该公司创新载体方法,通过会议、培训、走出去请进来等多种形式强化党性修养,提高党员素质,激发党员活力,增强党员本领才干。坚持从严治党,制定全面从严治党主体责任清单,班子成员认真履行“一岗双责”,做到职责清、任务明、工作实、效果显。通过中心组研讨发言、党员集体学习、负责人上党课等方式,宣传贯彻思路,激发共鸣,汇聚推动发展的动力之源。

坚持党建引领,充实人才强化工作效能。致治之道,首重人才,自2021年国资国企改革以来,鑫源集团秉承“让想干事的人有机会、能干事的人有平台”这一管理理念,培养和发展职业化、专业化和市场化的人才队伍,打出了一套振奋人心的“组合拳”。完善人才建设体制机制。鑫源集团通过深入了解员工的需求,结合公司发展实际,出台了培训管理制度、绩效考核方案、薪酬管理办法等各项工作制度,激励员工专精所长,搭建起“以组织成就为核心”的人才发展体系,并通过多环境调配、跨序列轮岗等多种途径,鼓励员工积极上进,让能力出众、踏实肯干的员工快速成长。同时,招贤纳士吸引各路人才,委托市人力资源与社会保障局人才交流中心组织实施2021年度人员招聘工作,目前已顺利完成了招聘公告发布、网上报名、现场确认、组织笔试等环节,后续将积极配合推进面试、履历业绩评价等工作,全力做好此次招聘工作,为全市国资国企改革事业发展事业增砖加瓦。

融媒体中心记者 刚鑫雨 通讯员 赵盟凯 吴旭鹏

本报 (融媒体中心记者 陈晶) 记者日前从市商务局了解到,从1月11日起,我市成立由商务、环保、公安、交通运输、应急管理、司法、市场监管、税务等8部门共同组成的联合检查组,在全市范围内开展为期一年的成品油市场专项整治行动。

整治工作从油品来源、运输渠道、销售网络等关键环节入手,持续打击各种形式的黑加油站(点、车),实现黑加油站(点、车)动态清零;严厉打击生产、销售、储存和使用不符合国VI标准车用乙醇汽油和车用柴油的劣质油品行为;严格税务稽查,加强加油站和入市成品油运输税务发票检查,严厉打击偷漏税行为,实现“以票控税,以税控源”全环节闭环监管。通过开展成品油市场专项整治行动,依法依规严厉打击成品油流通领域各类违法违规行为,全面提升成品油流通市场监管和保供能力。

严厉打击成品油流通领域各类偷漏税行为。按照《关于加油站一律按照增值税一般纳税人征税的通知》,用销售数量核准应取得增值税发票的进货数量,核定成品油零售经营企业应缴税款。强化对成品油流通领域“以票控税,以税控源”全环节闭环

监管,依法查处无票油、变票油等偷漏税违法行为。税务部门与商务部门要充分“互联网+”“大数据”“云平台”等技术,加快建立和推广信息化监控管理平台,对全市正规在营加油站(点)加强监督管理,有效杜绝偷漏税等各类违法违规经营行为。交通运输部门加强对油品运输车辆监管和抽查,核对随车单据,严防市外无票成品油流入。

持续打击黑加油站(点)。对黑加油站(点)持续保持高压打击态势,将各种形式(含内部站)的撬装式加油设施认定为黑窝点予以重点打击并拆除。对成品油零售经营许可证、危险化学品经营许可证、营业执照等手续不全或证照不全的加油站(点)一律取缔或采取有效措施予以彻底关停,严防“死灰复燃”,其中经商务主管部门认定无法完善手续的,由各发证单位吊销已发证照或不予延期。

严查流动黑加油车。以物流基地、施工工地、货运和油品运输车辆停车集中区等为重点,严查利用各种车辆无证经营、非法改装并流动销售车用汽油、柴油等违法行为,重点检查小型厢式货车非法改装流动黑加油车;对非法流动销售的车用汽油和柴油予以没收,扣留非法流动车辆;加强对

危化品运输车辆的监管,对违规流动加油罐车所属营运公司进行处罚,情节严重的吊销营运资质。

强化成品油质量监管。依法查处生产销售劣质油品违法行为,对假借新能源、清洁能源、环保能源、绿色能源、调和燃料、轻质循环油等名义销售不符合国家车用油品质量标准的予以严厉打击。加大对各油库、加油站(点)油品质量抽检力度,重点对城乡接合部及农村地区国、省道加油站(点)销售的油品进行抽检。严控违法购销劣质油品,对抽查发现的劣质油品追溯溯源,查处劣质油品存储销售集散地和生产加工企业;对使用和销售劣质油品的经营单位和个人没收油品,依法进行处罚的同时,并向社会公开。

严格执行衔接制度。按照《行政执法机关移送涉嫌犯罪案件的规定》等要求,建立完善成品油领域行政执法和刑事司法衔接工作。行政执法机关要严格履行法定职责,对检查中发现的非法经营、销售伪劣油品等涉嫌犯罪案件,依法及时移送,防止以罚代刑、有罪不究、降格处理现象发生。发现国家工作人员涉嫌贪污贿赂、渎职侵权等违纪违法线索的,及时向监察机关移送。提升正规渠道成品油市场保供能力。

为支援灾后重建,保障企业和群众正常生产生活用油,由中石化、中石油等部分成品油经营企业负责组织加油车辆,为应急处理现场、道路、建筑等施工工地、商砼站、矿山等工矿企业、大型停车场、物流园区等重型柴油货车集散地等区域,以及“三夏”“三秋”季节农村地区,以优惠价格配送符合国家标准并依法纳税的车用柴油,实现正规送油车常态化运营。

积极提供专业技术支持。中石化汝州石油分公司负责配合做好油品质量现场抽查、快速检测技术保障等有关工作。对现场快速检测初步筛查的劣质油品信息,立即移交市场监管部门,由市场监管部门按规定程序对企业油品进行抽样并送至具备相关资质的机构进行复检。对查扣的劣质油品,统一交中石化平顶山石油分公司负责返回炼厂处理,中石化平顶山石油分公司对查扣劣质油品换算实际价值后交所在地政府处理。

2022年11月1日至12月31日,还将对专项整治开展情况“回头看”,对责令整改的经营主体逐一复查,对专项整治不彻底的部门挂牌限期督办。全面梳理问题,总结经验,巩固专项整治成效,持续规范我市成品油市场秩序。

本报 (融媒体中心记者 宋乐义) 1月12日,记者从市公安局交通警察大队获悉,为切实做好新冠肺炎疫情防控工作,避免人员聚集、降低感染风险,切实保障人民群众安全,经上级业务主管部门同意,自1月13日起,我市暂停驾驶人考试和机动车业务线下业务办理。

暂停车驾管业务:暂停车管所、人民医院警医服务站、市民之家服务窗口。机动车驾驶证超过有效期不满1年的,请及时通过手机APP“交管12123”线上申请办理期满换证;如有特殊情况无法正常办理到期换证业务,可以线上申请办理延期换证;机动车驾驶证超过有效期1年以上不满3年需办理相关业务的,请咨询汝州车管所。

暂停全市机动车驾驶人考试业务:暂停全市机动车(含汽车、摩托车)驾驶人各科目考试业务,以及满分考试、恢复考试、实习期满考试和军警外籍换证考试业务。已通过手机APP“交管12123”提交预约考试申请的,可登录平台自行取消考试;因故无法自行取消考试的或已经预约成功的考生,汝州车管所统一办理取消考试。

暂停机动车登记服务站、机动车检测安全技术检验业务。

暂停满分教育、审验教育业务:机动车驾驶人一个记分周期内记8分以下(含8分)可通过手机APP“交管12123”线上学习审验驾驶证。

具体恢复时间将及时公告。咨询电话:0375-3647191、3647160。以上电话请在工作日9:00-12:00或13:00-17:00时间内拨打。线下车驾管业务暂停期间,互联网线上业务正常办理,请大家尽量选择互联网办理业务。

76岁老党员“不服老” 16年义务为乡邻办好事

“2021年干了两件有意义的事,花了6个月走访村里上岁数的人、老党员、老干部、有文化的人,为村里的大街小巷制作准确地图、起名字,同时发挥自己几十年写新闻的专长,写了第一部村史。这两天马上春节了,我们村70岁以上的老党员有16位,我给每人创作了一幅祝寿的书法作品,自费装裱后准备同村干部一道送给他们。”1月10日上午,记者在临汝镇临东村见到76岁的老党员、老新闻工作者、该镇知名乡贤闫永申时,他正在自己家临街设立的新闻文化屋里读书看报。

在他的办公室里,记者看到,墙壁上挂满了各种书法、摄影作品,书柜里、桌子上摆满了各类书籍、报刊和他数十年

采写、发表的新闻作品。“以前工作时与新闻采编打了几十年交道。退休后身体一直还不错,坚持跑着采写新闻,既锻炼了身体,又免得荒废了笔头。”闫永申笑着说。

退休之前,闫永申一直在单位从事新闻采编工作。退休之后,长期从事基层新闻报道工作的他还在家中专门腾出一个房间,成立新闻文化屋,面向社会承接社会新闻报道、法律法规咨询、拟定诉状答辩、代写协议书、书写行草对联、传承传统礼仪等业务,无偿服务乡邻。闫永申告诉记者,他1969年8月加入中国共产党,至今已经有52年的党龄了。为了彰显这份荣耀,时刻提醒自己肩负的责任,他在2012年的时候,亲自设计、找人制作了一

个“共产党员”胸牌,并每天佩戴。“上面有共产党员,有党徽,后面有我的肖像,肖像下面有我的手机号码。这是我的‘身份证’,用来时刻提醒自己。”

闫永申非常珍惜组织上给予自己的每一项荣誉。76岁的他坚持走村入户挖掘新鲜事、感人事,用乡土语言撰写新闻稿件。除了为乡邻提供各类与文字有关的免费服务外,他还坚持练习书法,最近几年开始为

村民义写春联、婚联等。前不久,他在新闻文化屋又加了一块牌匾“乡贤服务站”,联系了3家喷呐班,为乡邻协调提供“一站式”喷呐演出服务。“我这个人好跑腾,是个闲不住的人,感觉为乡亲们办点好事,心里很舒服。”

“春节快到了,今年继续组织村里的书法家为村民义写春联,过罢年,准备去市地名办跑跑,争取让临东村各村街起的名字早日获得审批。”闫永申说,只要身体允许,他会一直忙下去。

融媒体中心记者 郭营战



图片新闻

1月11日,在小屯镇李湾村土地整治项目施工现场,挖掘机及运输车辆往来穿梭,繁忙有序地工作着。该项目于去年10月24日开工,计划投资1800余万元,共对李湾村境内约310亩集体建设用地和采矿用地进行环境综合治理。项目实施后,可新增耕地294.63亩,增加耕地比率为95%,预计总收益4500万元,年净增收益50.56万元。陈晶 摄

汝州市红十字会 2022 年疫情防控捐款倡议书

2020年新冠疫情期间,我市涌现出众多爱心企业和人士,纷纷为抗击疫情捐款捐物,为我市的疫情防控工作作出了巨大贡献。在此,市委、市政府对这些无私奉献的爱心企业和人士表达最诚挚的感谢!

2021年年末,新冠疫情再次在我国部分地区蔓延,疫情无情,人间有爱;一方有难,八方支援。疫情来势汹汹,更需众志成城。在此严峻的时刻,汝州市红十字会向社会各界发出爱心捐助倡议:呼吁全市人民群众发扬中华民族“一方有难,八方支援”的优秀传统,积极踊跃

捐赠款物,共同抗击新冠疫情。疫情就是命令,防控就是责任,在当前决战新冠肺炎之时,我们责无旁贷。让我们行动起来,心往一处想,劲往一处使;为党分忧、为国奉献,共同为打赢这场攻坚战作出应有的贡献。

我们承诺:本次接受的捐赠款物,全部用于新冠疫情防控工作,接受捐赠和物资使用情况将在汝州城事和健康汝州微信公众号上公示,接受社会监督。现将捐赠方式公示如下:

一、捐赠账号: 户名:汝州市红十字会

账号:汝州农商银行 12601021300002820 也可扫描下方二维码,直接进行捐赠。



二、注意事项 1、捐款后请及时与汝州市红十字会

联系,便于我们为您开具《公益事业捐赠统一票据》和捐赠证书。

2、物资捐赠前请先与汝州市红十字会联系,办理相关捐赠手续后,再进行捐赠。

汝州市红十字会电话:0375-6055100 联系人:王琳 联系电话:15660593503

感谢您对疫情防控工作给予的关心、支持和贡献!

汝州市红十字会 2022年1月12日